

乌方称俄向乌发射120余枚导弹

法防长称将继续向乌提供防务支持

新华社北京12月29日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰总统办公室顾问波多利亚克29日在社交媒体上发文说,俄罗斯当天上午向乌克兰多地发射了120余枚导弹,意图破坏乌克兰关键基础设施。法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼28日在基辅与乌克兰总统泽连斯基会晤时称,明年法国将继续向乌提供有效防务支持。

——据乌各地军事部门29日消息,基辅、利沃夫、敖德萨、尼古拉耶夫、哈尔科夫等地当天均报告遭到俄军导弹袭击。基辅州军事行政长官阿列克谢·库列巴29日在电视节目中称,约20枚俄方导弹当天在基辅州上空被击落,导弹袭击造成该州部分民房和一所医疗机构受损。

——据乌克兰总统网站报道,勒科尔尼在与泽连斯基会晤中表示,明年法国将继续向乌提供有效防务支持。另据报道,勒科尔尼当天还与乌国防部长

列兹尼科夫举行会谈,双方重点讨论了“未来数周”乌克兰的防务需求和修复受损的西方援乌军事装备问题。

——据今日俄罗斯通讯社29日报道,俄外长拉夫罗夫在接受该社采访时说,谈判进程表明,泽连斯基在做重要决定时缺乏独立性,他幻想着在西方帮助下使俄军从顿巴斯、克里米亚、扎波罗热和赫尔松等地区退出,甚至要求俄方支付赔偿、在国际法庭承认有罪等。“我们不会在这样的条件下与任何人对话”。

——拉夫罗夫28日在接受俄媒采访时说,俄方希望尽快解决乌克兰危机,结束西方挑起的战争,对于俄罗斯而言,保护平民、挽救军人生命是当务之急。他同时指出,美国不允许乌克兰与俄进行和平谈判,企图利用乌克兰危机将俄罗斯消耗殆尽。

(参与记者:李东旭 陈畅 赵冰 耿鹏宇)



12月29日,消防人员在韩国京畿道果川第二京仁高速公路发生火灾的隔音隧道内工作。

韩国一高速公路29日发生车辆追尾事故并引发火灾,目前已造成5人死亡、37人受伤。事发后,消防部门在现场部署了包括消防车在内70余台装备和约190名消防人员,目前火势基本得到控制。

新华社/纽西斯通讯社

就中贝复交50周年

习近平同贝宁总统互致贺电

新华社北京12月29日电 12月29日,国家主席习近平同贝宁总统塔隆互致贺电,庆祝两国复交50周年。

习近平指出,复交半个世纪以

来,中贝双方始终真诚友好,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。当前中贝关系发展势头良好,双方各领域合作成果丰硕,为两国人民带来实实在在的

利益。我高度重视中贝关系发展,愿同塔隆总统一道努力,在共建“一带一路”和中非合作论坛框架内深化各领域合作,推动中贝关系迈上新台阶。

塔隆表示,我对两国复交50年来卓有成效的合作感到满意,愿同习近平主席共同努力,打造充满活力、更加坚固的贝中关系。我坚信,贝中合作牢不可破,必将取得更大成果。

市纪委监委通报8起违反中央八项规定精神问题

(上接第一版)2022年6月,李辛津被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

玉环市水务集团有限公司原副董事长、总经理高全煜违规收受礼品礼金,接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排问题。2015年至2022年,高全煜在担任玉环县水务集团有限公司副董事长、总经理,玉环市城市建设集团有限公司党委委员、副总经理,玉环市水务集团有限公司副董事长、总经理等职务期间,多次收受9名管理和服务对象所送的软中华香烟13条、五粮液酒10瓶,以及超市购物卡、加油卡、华为手机等礼品礼金,折合共计11万余元,其中多次发生在春节期间。2016年,高全煜及其家人在江苏扬州、泰州等地旅游期间,接受管理和服务对象提供的宴请和住宿安排,费用折合共计2000元。高全煜还存在其他严重违纪违法问题。2022年9月,高全煜被开除党籍、开除公职,2022年10月,被判处有期徒刑三年,并处罚金二十万元。

购物卡36张,折合共计3.6万元。王伟锋、何坚明还存在其他严重违纪违法问题。2022年9月,王伟锋被开除公职,何坚明被开除党籍,2022年11月,王伟锋被判处有期徒刑三年一个月,并处罚金二十五万元,何坚明被判处有期徒刑三年三个月,并处罚金二十五万元。

仙居县原环保局党组书记、局长吴金富违规收受礼品礼金问题。2013年、2015年,吴金富在担任仙居县环保局党组书记、局长、主任科员等职务期间,收受管理和服务对象某化工有限公司总经理郑某某所送的软中华香烟32条,折合共计1.92万元,其中多次发生在春节、中秋等节日期间。吴金富退休后,仍在2016年至2021年每年中秋节和春节,收受郑某某所送的软中华香烟86条,折合共计5.16万元。吴金富还存在其他严重违纪违法问题。2022年11月,吴金富被开除党籍、取消退休待遇,其他涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

三门县自然资源和规划局原党委委员、副局长杨有勇违规收受礼品礼金问题。2014年至2021年,杨有勇在担任三门县国土资源局健跳分局局长,县自然资源和规划局党委委员、副局长等职务期间,多次收受管理和服务对象浙江某工程管理有限公司陈某某所送的超市购物卡、月饼、海鲜大礼包、品牌服饰等礼品礼金,折合共计3.38万元,其中多次发生在

春节、中秋等节日期间。2015年,杨有勇收受管理和服务对象以探望病情为名所送的5000元礼金。杨有勇还存在其他严重违纪违法问题。2022年5月,杨有勇被开除党籍,2022年9月被开除公职,2022年8月,被判处有期徒刑九个月,缓刑一年六个月,并处罚金十万元。

通报指出,今年是中央八项规定出台十周年,十年春风化雨,经过持续努力,我市节日风气总体持续向好,但党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,高压之下顶风违纪行为仍有发生。此次公开曝光的8起典型案例,有的政商交往“亲而不清”,接受管理和服务对象在酒店、公司内部食堂安排的宴请,又吃又拿;有的带上家人,接受管理和服务对象安排的旅游;有的借过节之机打着人情往来的幌子,违规收受礼品礼金;有的频繁出入娱乐场所,接受异性有偿陪侍。这反映出一些地方和部门滋生作风顽疾的土壤未消,病根未除,少数党员干部无视纪律红线。

党的二十大对锲而不舍落实中央八项规定精神作出新部署新要求,释放出作风建设不松劲、不停步、再出发的鲜明信号。通报要求,踏上新的赶考之路,全市各级党组织必须牢记“三个务必”,深刻认识把握“两个永远在路上”,保持政治上的清醒和坚定,保持作风建设的坚韧和执着,把严的基调、严的措施、严的氛围长

期坚持下去,认真落实作风建设主体责任,坚持党性党风党纪一起抓,全面加强纪律建设,不断把作风建设推向深入。各级领导干部特别是“一把手”,要认真履行作风建设第一责任人职责,带头严格执行中央八项规定精神及实施细则,自觉抵制“小节论”“行业特殊论”等错误思想,带动班子成员做到严于律己、严负其责、严管所辖,不断增强抓作风建设的自觉性、主动性。

通报强调,元旦、春节假期是“四风”问题易发高发的节点,也是检验党员干部落实中央八项规定精神的重要关口。全市各级纪检监察机关要聚焦关键少数、重点场所,持续强化监督检查、明察暗访,严肃查处公款吃喝、违规发放津补贴或福利、公车私用、在隐蔽场所接受宴请、通过快递和电子手段收送礼品礼金等享乐奢靡之风及其背后的利益交换、请托办事等问题。要靶向纠治工作中层层加码、不担当不作为等形式主义、官僚主义问题,坚决破除特权思想和特权行为,特别要关注疫情防控、民生保障、安全生产等方面,跟进督促相关职能部门全力保障群众购药、就医、生活物资需求。要利用节点契机大力倡导新风正气,把加强作风建设与传承节日传统文化结合起来,推动党政机关勤俭过节,坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,推动党风政风持续向上向好。

热烈庆祝《台州日报》创刊70周年



三千兆 一人付费 大家选 用电信 全家享

5G 1000M 宽带 1000M WiFi 1000M

加入电信美好家

499礼包随心选 一人付费全家享

499全光礼包

带走全光网络FTTR 信号到房间 处处享千兆

499 5G智家礼包

购机直降1200元起 加享智家产品五选一

499智能门锁礼包

带走智能门锁 多功能开锁 屋内外联动 岁岁平安

好服务 更随心



注:办理电信指定套餐即可享受以上礼包优惠。

①本次活动时间为2022年12月1日-2023年3月31日,浙江省内用户均可参与;②选择指定三千兆套餐,可享全光、5G智家、智能门锁等礼包多选一,其中5G智家礼包内的购机直降优惠须办理分期业务可享;③参加礼包活动要求在网24个月,拆机、退订、离网需支付相应违约金;④不同营业厅参与活动的终端存在差异。